



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Суд приговорил к 10 годам лишения свободы мужчину, развращавшего малолетних

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему Анвару Гапиржонову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.134 УК РФ (мужеложство с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста и половой зрелости), ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что А.Гапиржонов, работая в павильоне «Ремонт обуви» на одной из автобусных остановок г.Нижневартовска, в январе 2011 года познакомился с учащимся бго класса, 1998 г.р., который периодически стал приходить к мужчине в павильон пообщаться и посмотреть телевизор. Когда между мужчиной и ребенком сложились доверительные отношения, у Гапиржонова возник умысел на совершение с мальчиком развратных действий и актов мужеложства. С этой целью он неоднократно демонстрировал на своем сотовом телефоне порнографические видеоролики, вел разговоры на сексуальные темы, чем оказал на развитие ребенка развращающее влияние. На протяжении длительного времени А.Гапиржонов неоднократно вступал с малолетним в половую связь. Мальчик не желал отказывать мужчине, боясь, что тот больше не пустит его в павильон смотреть телевизор и играть на сотовом телефоне. В январе 2012 года потерпевший рассказал о произошедшем своим родным – маме и сестре, которые сообщили в правоохранительные органы. Кроме этого, А.Гапиржонов имел умысел на совершение развратных действий в отношении другого ребенка, 1997 г.р., которому продемонстрировал на своем сотовом телефоне порнографический ролик. Приговором суда А.Гапиржонову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793869>